



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.01.2022 12:37
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Работодателите с ново писмо за цените**
Дата: 04.01.2022 12:31
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

ОТВОРЕНО ПИСМО Относно: Липсата на диалог с изпълнителната власт и работещи решения за преодоляване на изключително тежката и рисковата ситуация около цената на електроенергията и на природния газ за небитовите потребители УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ, Много пъти вече представителните организации на работодателите на национално равнище изпращат искания до Вас за среща, по време на която...

Заглавие: **Транспорт и мехатроника са във фокуса на русенско проектно предложение по програма "Цифрова Европа"**
Дата: 01.01.2022 09:53
Медия: **Русе инфо**

Време за прочитане: < 1 мин. Община Русе, като член учредител в Дунавски дигитален индустриален хъб, взе участие в онлайн среща във връзка с разработването на проектно предложение по обявена процедура по програма "Цифрова Европа", заедно с представители на клъстер "Изкуствен интелект", Българо-румънска търговско – промишлена палата, Асоциация на дунавските общини "Дунав" и Русенска търговско – ...

Заглавие: **Гласът на българския фермер също може да бъде чул в Брюксел**
Дата: 02.01.2022 10:00
Медия: **Agri.BG**

Български предложения са залегнали в становище относно Директивата за устойчива употреба на пестициди. Редовно четем, че приемането на който и да е нормативен акт у нас се налага заради синхронизиране на българското законодателство с европейското. Едва ли всички от нас знаем обаче, че преди евродепутатите да гласуват дадена законодателна инициатива на ЕК, тя изминава дълъг път, включително изготвяне...

Заглавие: **Спешна среща на бизнеса заради високите цени на тока**
Дата: 04.01.2022 08:30
Медия: **Радио 999**

Работодателските организации се събират на спешна среща заради високите цени на тока. Идеята е бизнесът да излезе с обща позиция за кризата. Те вече се обявиха против въвеждането на таван на финансова помощ от държавата и поискаха по-високи компенсации за сметките си за ток. Преди дни работодателите се срещнаха с президента заради новия пик на цените на борсата. За запазването на енергоинтензивните п...

Заглавие: **С голяма конференция бе отбелязано приключването на дейностите по проект ERIAS**
Дата: 04.01.2022 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Представяне на положителни практики на интеграция на хора от трети страни Краят на дейностите по проект ERIAS – Европейска схема за интеграция на бежанци на пазара на труда в ЕС, бе отбелязан с голяма конференция, организирана от Асоциацията на жените предприемачи в Гърция /SEGE/. Българската търговско-промишлена палата, Хасковската търговско-промишлена палата и Търговско-промишлената палата - Ст...

Заглавие: **Спешна среща на бизнеса заради високите цени на тока**

Дата: 04.01.2022 07:45

Медия: [dnews.bg](#)

Работателските организации се събират на спешна среща заради високите цени на тока. Идеята е бизнесът да излезе с обща позиция за кризата. Те вече се обявиха против въведения таван на финансова помощ от държавата и поискаха по-високи компенсации за сметките си за ток. Достъпът до ток на поносима цена е стратегическа задача, заяви Румен Радев Преди дни работодателите се срещнаха с президента зар...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Нови кредитни инструменти за облекчаване на бизнеса предвижда министерството на иновациите и растежа**

Дата: 03.01.2022 17:10

Медия: [Шум бг](#)

Българската банка за развитие ще представи утре нов продукт, който е насочен към сектор "Туризъм". Новият пакет ще бъде представлява нов кредитен инструмент, който ще може да облекчи бизнеса. Това обяви пред БНР министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер. Той допълни, че в момента се работи активно по създаване на подобни продукти и в сектора на земеделието, както и в други отрасли. Лорер пос...

Заглавие: **Даниел Лорер: ББР предлага нов кредитен инструмент в помощ на туризма**

Дата: 03.01.2022 16:49

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Българската банка за развитие (ББР) ще обяви утре, 4 януари, нов продукт, който е насочен към сектора "Туризъм", където има затруднени оператори. Това съобщи министърът на иновациите и растежа Даниел Лорер по БНР. Пакетът ще бъде представен съвместно с министерствата на туризма и на иновациите, като става въпрос за нов кредитен инструмент, който да облекчи хотелиерския и ресторантьорския бизнес. П...

Заглавие: **ЕК: Проверките на пазара на емисии показаха, че няма спекула**

Дата: 03.01.2022 16:40

Медия: [Банкеръ](#)

На европейския пазар на емисии засега няма спекула - това показаха извършените проверки, заяви днес говорител на Европейската комисия на пресконференция в отговор на въпроси, свързани с цените на енергията и определенията за "природосъобразни" енергийни инвестиции. Важно е да се прави разлика между спекулация и обикновена инвестиция, посочи говорителят. "Приемаме съмненията за спекула с цените на ...

Заглавие: **Откриват "Селска бизнес академия" в старата мелница на ловешко село**

Дата: 03.01.2022 16:04

Медия: [КМЕТА.BG](#)

Старата мелница в село Кърпачево отново ще бъде изпълнена с живот. Сдружение "Деветашко плато" създава в нея учебен и културно – информационен център, наречен "Селска бизнес академия". Старата мелница се възстановява и преустройва, поясни председателят на сдружение "Деветашко плато" Ива Таралешкова пред БНР. "Концепцията за възстановяването ѝ е да запазим цялата автентичност на сградата – бигор, к...

Заглавие: **Министър: Пишем нов разказ за България**

Дата: 03.01.2022 15:32

Медия: [Banks.dir.bg](#)

Това ще е страна, в която няма корупция и държавата съдейства на бизнеса вместо да пречи "Трудната бюрократична обстановка и корупцията на различни нива в администрацията предполагат затруднен режим на инвестиране в България. Докато не променим регулаторната си рамка, която позволява да се създава и оперира чист бизнес, който да работи в предвидима среда, това няма да се промени. Смятаме, че през н...

Заглавие: **Министър Лорер с ключови новини за бизнеса. Амбицията му.**

Дата: 03.01.2022 15:12

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Трудната бюрократична обстановка и корупцията на различни нива в администрацията предполагат затруднен режим на инвестиране в България. Докато не променим регулаторната си рамка, която позволява да се създава и оперира чист бизнес, който да работи в предвидима среда, това няма да се промени. Смятаме, че през новата година тази нова стратегия ще започне да носи своите плодове. Това каза пред БНР Да...

Заглавие: **ЕК ще обяви ядрената енергия и природния газ за "зелени"**

Дата: 01.01.2022 17:08

Медия: [Сега](#)

Европейската комисия е подготвила документ, с който да даде "зелен" статут на ядрената енергия и на природния газ, пише британският вестник Financial Times, позовавайки се на проектодокумента, с който разполага. Според изданието "Европейската комисия е проправила пътя за инвестиции в нови атомни електроцентрали поне за следващите две десетилетия и в природен газ поне за десетилетие". Отбелязва се, ...

Заглавие: **Проучване показва кои ще са най-търсените специалисти през 2022 г.**

Дата: 03.01.2022 19:30

Медия: [Нова Варна](#)

През 2022 година ще се търсят кадри както с определена квалификация, така и без Българският бизнес ще има нужда от близо 194 хиляди работници и специалисти през 2022 г. Данните са на Агенцията по заетостта. Нов персонал ще наемат близо 50 хиляди работодатели, което е с около 15 на сто по-малко спрямо миналата година. Работни места ще има за кадри с определена квалификация – например шивачи, строит...

Заглавие: **Мира Стоянова: В Пловдив започва строеж на нещо много голямо, най-после хората ще си получат жилищата**

Дата: 03.01.2022 14:33

Медия: [Пловдив 24](#)

Близо 14 години борба костват на Мисис България Свят 2019 Мира Стоянова спасяването на незастроения й комплекс до Пловдив. След като руснаци откраднали сочения за уникален по архитектурата и луксозността си миниград, красавицата довела битката до успешен край. Новината съобщи самата Мира Стоянова, която минала през изключителни катаклизми, включително заплахи за живота, тежки клетви и война за спас...

Заглавие: **ББР: През 2022 г. икономическият растеж се очаква да се ускори до 4,6%**

Дата: 02.01.2022 11:42

Медия: [Вестник Stroitel](#)

Ревизираните през есента данни за БВП отчитат промяна в структурата на икономическия растеж за 2021 г. Общото реално нарастване на БВП е завишено на 4% за годината. През 2022 г. икономическият растеж се очаква да се ускори до 4,6%, най-вече в резултат на по-осезаемо увеличение на инвестициите, както и умерено увеличение на потреблението. Това сочат данните в последното за 2021 издание на тримесеч...

Заглавие: **БВП за третото тримесечие е над 36 млрд. лв.**

Дата: 01.01.2022 09:11

Медия: [Конкурент](#)

През третото тримесечие на 2021 г. БВП на България възлиза на 36 133 млн. лв. по текущи цени. Външнотърговското салдо от стоки и услуги през третото тримесечие на 2021 г. е положително. Това сочат данните на Националния статистически институт. 1. Производство По данни от бизнес анкетите на НСИ през декември 2021 г. показателят на доверие в промишлеността нараства с 1.0 пункта в сравнение с ноември...

Заглавие: **МФ: Бюджетно салдо -4 млрд. лв.**

Дата: 04.01.2022 09:05

Медия: Economynews.bg

Бюджетното салдо по консолидираната фискална програма за 2021 г., на база на предварителни данни и оценки, се очаква да бъде отрицателно в размер на 4,0 млрд. лв. (3,0 % от прогнозния БВП), при заложен максимален размер на дефицита в актуализираните разчети към ЗДБРБ за 2021 г. от 4,6 млрд. лв. Основен фактор за постигнатото подобрение на дефицита е по-доброто изпълнение на приходите, като съпоста...

Заглавие: **Кой ще се облажи от отпуснатите 30 милиона помощ за туризма?**

Дата: 04.01.2022 08:34

Медия: Nbox

Големите туроператорски фирми в България, но също хотели, хотелски вериги и курорти получават лъвския пай от 30-те милиона лева безвъзмездна помощ за туризма. Това се вижда от списъка с 2220 фирми – получатели на помощта, публикуван в последния работен ден на старата година на сайта на туристическото министерство. Министър Христо Проданов подписа заповедта за раздаването на парите, които ще започн...

Заглавие: **Бизнесът иска пряк диалог с правителството за тока**

Дата: 04.01.2022 09:23

Медия: Bgvesti.net [Кърджали](http://Kardjali)

Компенсаторни механизми заради растящите цени на тока поискаха от бизнеса, както и свикване на Консултативен съвет за национална сигурност при президента. "Предлагаме тази компенсация да я има, докато го има този драстичен скок в стойността на електрическата енергия, ние предвиждаме това да бъде до края на първото тримесечие на тази година, тоест до края на март", заяви в "Денят започва" председат...

Заглавие: **Бизнесът се събира на спешна среща заради високите цени на тока**

Дата: 04.01.2022 09:00

Медия: [Burgas 24](http://Burgas24)

Работателските организации се събират на спешна среща заради високите цени на тока. Идеята е бизнесът да излезе с обща позиция за кризата. Припомняме, че те вече се обявиха против въведения таван на финансова помощ от държавата и поискаха по-високи компенсации за сметките си за ток. Преди дни работодателите се срещнаха с президента Румен Радев заради новия пик на цените на борсата. Очаква се таз...

Заглавие: **Банковите печалби надхвърлиха 1.32 млрд. лв. до ноември**

Дата: 04.01.2022 10:21

Медия: Moitepari.bg

За първите единадесет месеца на 2021 г. печалбата на банковата система достигна 1.32 млрд. лв. Това е 457 млн. лв., или 52.8%, повече от отчетеното през 2020 г., когато в началото на пандемията заради голямата несигурност банките заделяха повече провизии за очаквани бъдещи загуби. Въпреки че постигнатият резултат говори за възстановяване на сектора, той все още е с малко над 200 млн. лв. под отчете...

Заглавие: **"Автомагистрали" е скрила ключови документи от Сметната палата**

Дата: 04.01.2022 11:05

Медия: [Дневник](http://Dnevnik)

Одиторите на Сметната палата са получили от държавно дружество "Автомагистрали" само допълнителните

споразумения към серия от договори за изграждането на отделни участъци от магистрала "Хемус", но не и основните договори. За това съобщава вестник "Сега" с уточнението, че договорите не са предоставени и на изданието, след като е спечелило дело по Закона за достъп до обществена информация. Строителс...

Заглавие: **Гърция - неочакваният пристан за американските инвестиции в Европа**

Дата: 04.01.2022 11:53

Медия: [Bglobal](#)

Доскоро Атина беше много предпазлива в отношенията си със САЩ, но нещата бавно се променят, отбелязва WSJГърция се оказва една от сериозните дестинации на американските инвестиции в Европа - компании от различни сектори, като например отбрана, енергетика и информационни технологии, решават да развият присъствието си на Стария континент, базирайки се в южната ни съседка, пише The Wall Street Journ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)**

Заглавие: **Над 155 хил. българи получават между 3000 и 10 000 лв. на месец и спестяват от осигуровки - това ще се промени**

Дата: 03.01.2022 15:56

Медия: [Варна 24](#)

2 425 755 са работещите на заплата българи, от които 155 215 души вземат доходи, които ги определят като богати - между 3000 и 10 000 лв. на месец. Това става ясно от писмена справка от министъра на финансите Асен Василев, предоставена на депутата от БСП Крум Зарков в рамките на парламентарния контрол. Данните са само за хора, които плащат данъци върху доходи от трудови договори. Именно тези 155 21...

Заглавие: **Масовата миграция от Балканите е демографска бомба със закъснител**

Дата: 03.01.2022 16:33

Медия: [EUROACTIV BULGARIA](#)

Изоставените магазини и празните улици са част от пейзажа във Валандово в Северна Македония, откъдето младите хора бягат с надеждата да намерят по-добър живот в чужбина. Подобно на голяма част от страните в Югоизточна Европа, тази малка балканска нация седи върху демографска бомба със закъснител, подхранвана от застаряващото население, намаляващата раждаемост и масовата миграция. Северна Македония...

Заглавие: **От какви специалисти ще има нужда бизнесът у нас през 2022 г. ВИДЕО**

Дата: 03.01.2022 15:57

Медия: [Информационна агенция "Блиц"](#)

Българският бизнес ще има нужда от близо 194 хиляди работници и специалисти през 2022 г. Данните са на Агенцията по заетостта. Нов персонал ще наемат близо 50 хиляди работодатели, което е с около 15 на сто по-малко спрямо миналата година. Според проучването около 44 хил. ще бъдат обявите за работа за висшисти като лекари, учители и ИТ специалисти. Почти толкова ще бъдат и обявите за неквалифициран ...

Заглавие: **194 000 работници и специалисти ще търси българският бизнес през 2022 г.**

Дата: 03.01.2022 16:02

Медия: [Faktor bg](#)

Българският бизнес ще има нужда от близо 194 000 работници и специалисти през 2022 година. Данните са от Агенцията по заетостта. Нов персонал ще наемат близо 50 000 работодатели. "Няма пренасищане в ИТ сектора, все още има глад за специалисти и това ще продължава и през следващата година", това каза пред Нова нюз Мила Топалова от Сдружение "Тук-Там". Според Валентин Кръстев, управител на компания з...

Заглавие: **Над 155 хил. богати пестят от осигуровки до 1400 лв. на месец**

Дата: 03.01.2022 15:16

Медия: [Банкеръ](#)

2 425 755 са работещите на заплата българи, от които 155 215 души вземат доходи, които ги определят като богати - между 3000 и 10 000 лв. на месец. Това става ясно от писмена справка от министъра на финансите Асен Василев, предоставена на депутата от БСП Крум Зарков в рамките на парламентарния контрол. Данните са само за хора, които плащат данъци върху доходи от трудови договори. Именно тези 155 2...

Заглавие: **Бюджет 2022: Синдикатите притеснени за парите, работодателите – оптимисти**

Дата: 03.01.2022 15:01

Медия: [Биг 5](#)

Пари за пенсии ще има, кабинетът ще направи трансфер от републиканския бюджет, посочва Любомир Дацов За пръв път от 20 години България влиза в новата година без гласуван бюджет, напомня Нова телевизия в репортаж. След трите вота и късното сформирание на редовен кабинет времето не стигна да се започне работа по финансовата рамка на държавата. Така 2022-ра започна със старата минимална заплата – 650 ...

Заглавие: **Диян Стаматов: Пропуските в обучението най-добре да се наваксат през лятото**

Дата: 03.01.2022 14:29

Медия: [Moreto.net](#)

"Въпросът как ще бъдат наваксани натрупаните пропуски в обучението заради пандемията тревожи преподавателите. Трябва да се измисли стратегия и национална програма как да стане това", заяви председателят на Съюза на работодателите в системата на народната просвета Диян Стаматов пред бТВ. По думите му е "страшно да говорим на 3 януари за удължаване на учебната година" и най-добрият вариант е пропуск...

Заглавие: **От какви специалисти ще има нужда бизнесът у нас през 2022 г. ВИДЕО**

Дата: 03.01.2022 17:31

Медия: [БГ вест](#)

Българският бизнес ще има нужда от близо 194 хиляди работници и специалисти през 2022 г. Данните са на Агенцията по заетостта. Нов персонал ще наемат близо 50 хиляди работодатели, което е с около 15 на сто по-малко спрямо миналата година. Според проучването около 44 хил.ще бъдат обявите за работа за висшисти като лекари, учители и ИТ специалисти. Почти толкова ще бъдат и обявите за неквалифициран ...

Заглавие: **България падна на седмо място в ЕС по дял на собствените жилища**

Дата: 03.01.2022 14:32

Медия: [Епицентър](#)

Само 85% от българите имат свой дом, докато в северната съседка цели 96България отдавна не е №1 в ЕС по дял на собствените жилища - Румъния ни изпревари още преди години. Но според най-новите данни на Евростат вече са ни задминали още шест държави - всичките от Източна Европа. Оказва се, че "само" 85% от българите имат свой дом, докато в северната съседка цели 96.1% обитават къщи или апартаменти, ...

Заглавие: **В Германия минималната заплата се вдига до 9.82 евро на час**

Дата: 01.01.2022 12:08

Медия: [Сега](#)

Сериозно увеличение на заплатите през новата година очакват работещите в Германия. Това показва проучване на водещия институт Ифо (Ifo), цитирано от ДПА и БТА. От анкетираните 630 мениджъри по персонала 78% очакват заплатите да се повишат средно с 4.7%, докато намаление на заплатите се среща сред отговорите изключително рядко. Ръстът на възнагражденията се обяснява на първо място с повишението на ...

Заглавие: **Как бизнесът ще се справи с високите цени на тока?**

Дата: 04.01.2022 08:53

Медия: [Mirogled](#)

Компенсаторни механизми за бизнеса заради растящите цени на тока поискаха от бизнеса, както и свикване на Консултативен съвет за национална сигурност при президента. Ако компенсациите са справедливи ние ще

призовем нашите членове - работодателите, да повишават доходите и да не увеличават цените. Таванът за енергийните разходи не компенсира в почти никаква степен свръхразходите за електрическа енер...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Борисов захапа правителството, минало времето на пиара (ВИДЕО/ОБНОВЕНА)**

Дата: 03.01.2022 16:35

Медия: news24sofia.eu

Бившият премиер и лидер на ГЕРБ Бойко Борисов заяви, че ако има някакъв упрек към правителството, това е, че времето на пиара отдавна било минало. "Те (бившите служебни министри, б. р.) не може, докато бяха министри, да не са виждали числата и тренда нагоре", разкритикува Борисов на пресконференцията в централата на партията. 9 млрд. лв. за декември и това да остане скрито от обществото, без да се к...

Заглавие: **България през 2022 г. - накъде?**

Дата: 03.01.2022 19:06

Медия: [Твоят Бизнес](#)

Ревизираните през есента данни за БВП отчетоха промяна в структурата на икономическия растеж за 2021 г. Общото реално нарастване на БВП е завишено на 4% за годината. През 2022 г. икономическият растеж се очаква да се ускори до 4,6%, най-вече в резултат на по-осезаемо увеличение на инвестициите, както и умерено увеличение на потреблението. По-високата прогнозирана инфлация през 2022 г., в сравнение ...

Заглавие: **2022-ра ще тества нервите на инвеститорите**

Дата: 03.01.2022 10:10

Медия: [Банкеръ](#)

Трендът беше приятел на финансовите пазари през отиващата си година, но следващата определено ще е по-сложна. Инфлацията се ускорява по целия свят, а пробивите във веригите за доставки, които са сред основните причини за растящите потребителски цени, не са запущени. Изваденият от равновесие пазар на труда дава възможност на работниците да се пазарят за заплати за първи път от години. Акциите вече ...

Заглавие: **ЕК предлага атомните централи и природният газ да бъдат в списъка с устойчиви инвестиции**

Дата: 04.01.2022 09:00

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Европейската комисия предложи включването на атомните централи и природния газ в списъка с устойчиви инвестиции по пътя към климатична неутралност. Предложението за приемането на ядрената енергия и газа като "зелени" от месеци наред е повод за дебати и спорове между държавите в ЕС. България и Франция, са в групата на страните, които го подкрепят. Някои от европейските държави го разкритикув...

Заглавие: **Земеделската земя в България продължи да поскъпва и през 2021 г.**

Дата: 04.01.2022 07:44

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Интересът към закупуването на ниви е висок при слабо предлагане 2021 - още една година, белязана от дълбоки промени в икономиката, политиката и обществото вследствие на пандемията от коронавирус, вече е история. Investor.bg събра най-значимите събития и тенденции от политическия и икономически живот в България и по света през последната година в специалната секция "Икономиката през 2021". Продълж...

Заглавие: **Капиталовите пазари ще растат и през 2022 г., но по-бавно от миналата година**

Дата: 04.01.2022 05:37

Медия: [Зарата](#)

Има фундамент за положително развитие на капиталовите пазари през 2022 г., високи очаквания за дивиденди от повечето големи компании и добри корпоративни маржове. Пазарните участници ще искат да избегнат въздействието на инфлацията, което ще доведе до по-агресивно търсене на активи и съпътстваща волатилност.

Ще има положителни резултати към края на 2022 г. с леки колебания, които ще бъдат превъзмо...

Заглавие: **КНСБ иска нова енергийна стратегия**

Дата: 04.01.2022 08:50

Медия: **24 Часа**

Националната федерация на енергетиците (НФЕ) към КНСБ се обявява за спешно приемане на нова Енергийна стратегия на България, пише БТА. Те настояват енергийния сектор да не бъде обременяван със социални функции, както и за запазване на комплекса "Марица Изток". Позицията е публикувана на сайта на КНСБ. Тя е по коалиционното споразумение, приложение "Енергетика и проблеми в отрасъла" и засяга пробл...

Заглавие: **Социалният министър: Средно с 65 лв. са увеличени пенсиите от 25-и декември**

Дата: 04.01.2022 09:24

Медия: **Телеграф**

Около 50% от пенсионерите са на минимална пенсия след увеличението в края на годината. Това заяви в "Денят започва" по БНТ министърът на труда и социалната политика Георги Гьоков. Средното увеличение на пенсиите от 25-и декември е 12,5% или около 65 лв. на човек. Социалният министър уточни, че за всеки пенсионер увеличението е различно в зависимост от осигурителния му статус. Целта е хората да не ...

Заглавие: **Нови "дупки" за милиони по "Хемус" – касичката на Бойко "Автомагистрали" скрила документи от одиторите**

Дата: 04.01.2022 11:01

Медия: **Епохални времена**

Чекмеджетата на гербопитеците се пълнеха от кражби на обществени поръчки. Още "дупки" лъсват в документите за АМ "Хемус", предоставени от "касичката на Бойко" – скандалното държавно дружество "Автомагистрали" ЕАД на Сметната палата, видя Narod.bg. Одиторите са получили само допълнителните споразумения към серия от договори за изграждането на отделни участъци от магистралата, но не и основните контр...

Заглавие: **Измама за \$9 млрд.: Основателката на Theranos е призната за виновна**

Дата: 04.01.2022 11:06

Медия: **Икономика**

Елизабет Холмс е подвела инвеститорите, че нейният стартап работи по революционна технология за кръвни тестове. Съдебните заседатели в САЩ обявиха Елизабет Холмс – основателката на обещаващия медицинска революция стартап Theranos – за виновна по делото за измама на инвеститорите. Най-вероятно адвокатите ѝ ще обжалват присъдата. Холмс е обвинена в това, че между 2010-2015 г. е измамил частни инвести...